





ଗଢ଼ା ଚାଲିଛି ତିନିରଥ...

ଉଠିଲା ଦ୍ଵିତୀୟ ଭୂଇଁ



ପୁରୀ, ୨୩।୬(ସମିପ): ଆଉ ମାତ୍ର କଣ୍ଠା ବାଡ଼ାଯିବା ପରେ ତୃତୀୟ ଭୂଇଁ...

ଆରମ୍ଭ ହେଲା ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଗୁପ୍ତ ସେବା

ଅଣସର ପିଣ୍ଡରେ ଉପଚାର ବିଧି ପୂଜା ପାଇଲେ ପତି ଦିଅଁ

ପୁରୀ, ୨୩।୬(ସମିପ): ସ୍ଵାମୀଦେବଦାରେ ୧୦୮ ଗୁଡ଼ୁ...

ଅନୁଭବ କରନ୍ତି। ଏକାଦଶୀ ତିଥିରେ ଖଳି ପ୍ରସାଦ ଲାଗି...



ପୁରୀ, ୨୩।୬(ସମିପ): ଅଣସର ପିଣ୍ଡରେ ବାରୁବିଗ୍ରହଙ୍କ...

ତିନି ରଥ ବ୍ରେକ୍ ଚକରେ ଲାଗିଲା ପ୍ଲେଟ୍



ପୁରୀ, ୨୩।୬(ସମିପ): ରଥଯାତ୍ରା ପାଇଁ ତିଆରି ଚାଲିଛି ତିନିରଥ। ରଥ ଗଡ଼ିବା...

ଖୁବଶୀଘ୍ର ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସ୍ଵାୟା ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଶାସକ ନିଯୁକ୍ତି

ଖୁବଶୀଘ୍ର ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିଚାଳନାକୁ ଶୁଖିକିତ କରିବା ପାଇଁ...

ଅଣସର ସେବାରେ କମାର ସେବା



ପୁରୀ, ୨୩।୬(ସମିପ): ଦେବସ୍ନାନ ପୂର୍ଣ୍ଣିମାରେ ୧୦୮ ଗୁଡ଼ୁ ଜଳରେ...

ଅଜି ନାତି ସର୍ବ କମିଟି ଓ ଛତିଶା ନିଯୋଗ ବୈଠକ ରଥଯାତ୍ରା ନୀତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ହେବ

ପୁରୀ, ୨୩।୬(ସମିପ): ସୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ନାତି ସର୍ବ କମିଟି ଏବଂ ଛତିଶା...

ଭୁବନେଶ୍ଵର-କାଠମାଣ୍ଡୁ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ସହମତି-ଅନୁମତି ମଧ୍ୟରେ ବିତିଗଲା ଦୁଇ ବର୍ଷ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୨୩।୬ (ସମିପ): କ୍ରମାଗତ ଭାବେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ନେଇ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଅବହେଳା କରିବା...

ବିମାନ ସେବା ଆରମ୍ଭ ପାଇଁ କୌଣସି ଏୟାରଲାଇନ୍ ସହମତି ପ୍ରକାଶ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ। ତେବେ ବିମାନ କମ୍ପାନୀକୁ ମନାଇ...

୨୫ତାରିଖରେ ବାହାରିବ +୩ ପ୍ରଥମ ମେଧା ତାଲିକା

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୨୩।୬(ସମିପ): ଯୁକ୍ତ ୩ ନାମଲେଖା ପାଇଁ ୨୫ ତାରିଖରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ...

ଅଧା ପିଲା ଦେଲେନି ନିର୍ଦ୍ଦୟ ଯାନି ପରୀକ୍ଷା

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୨୩।୬(ସମିପ): ନିର୍ଦ୍ଦୟ ଯାନି ପରୀକ୍ଷାରେ ଅନୁପସ୍ଥିତ ରହିଲେ ପ୍ରାୟ ଅଧା ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀ ଶ୍ରେଣୀ ମାର୍କ ପାଇଥିବା...

୨୫ ପ୍ରତିଶତ ବା ୮୮୩ ଜଣ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀ ପରୀକ୍ଷା ଦେଇଥିଲେ। ଚୂକ୍ତିଗତର ଗୋଟିଏ ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରରେ ୨ ଜଣ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀ...

Advertisement for 9th BHUBANESWAR INTERNATIONAL TRADE FAIR 2024, featuring Odisha Property Brands Expo and various sponsors.





















# ସମୃଦ୍ଧ ହେବ କେନ୍ଦୁଝର



## ପାଗଳ କୁକୁର କାମୁଡ଼ାରେ ୪ ଗୁରୁତର

ପାଗଳ/ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩.୬ (ସମ୍ପାଦକ): କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଭୁବନେଶ୍ୱର ଅଞ୍ଚଳରେ ରବିବାର ଏକ ପାଗଳ କୁକୁର ଆତଙ୍କ ଖେଳାଇ ଲୋକଙ୍କୁ ଗୋଡ଼ାଇ ଗୋଡ଼ାଇ ଆକ୍ରମଣ କରୁଛି। କୁକୁର ଆକ୍ରମଣ ରେ ୩ ଜଣ ଆହତ ହୋଇ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଭର୍ତ୍ତି ହୋଇଛନ୍ତି। ଭୁବନେଶ୍ୱର ନୂଆସାହିରେ ସୁନିତା ନାଏକ ଓ ତାଙ୍କ ୪ ବର୍ଷର ପୁଅ କୁକୁର କାମୁଡ଼ାରେ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଶିଶୁମୁକ୍ତ ଜଣକ ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସେହିପରି ତ୍ରିବିନ୍ଦା ଗ୍ରାମର ରଞ୍ଜନାତା ପାତ୍ର (୪୫) ଏବଂ ଭୃମୁରିଗୋଡ଼ା ଗ୍ରାମର ମିଥୁନ ମହାନ୍ତଙ୍କ ଝିଅ ଶୁଭରା ମହାନ୍ତ (୩) କୁ ମଧ୍ୟ କୁକୁରଟି କାମୁଡ଼ି ଦେଇ କ୍ଷତ ବିକ୍ଷତ କରିଦେଇଛି। ସମସ୍ତ ଆହତମାନେ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। କୁକୁର କାମୁଡ଼ାରେ ଏକ ଗାଈ ଓ ଛେଳି ମଧ୍ୟ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଉତ୍ତମ ଲୋକେ ଆତଙ୍କ ଖେଳାଇ ଥିବା ପାଗଳ କୁକୁରକୁ ପିଟିପିଟି ମାରିଦେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

## ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକଙ୍କ ପରଲୋକ

ଆନନ୍ଦପୁର, ୨୩.୬ (ସମ୍ପାଦକ): ଆନନ୍ଦପୁର ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବୁକୁଣା ଗ୍ରାମର ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ପଦ୍ମନାଭ ମଲ୍ଲିକଙ୍କର ୮୫ ବର୍ଷରେ ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି। ସେ ଦିନିକା ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ବିଭିନ୍ନ ସାମାଜିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସମୟ ବିତାଉଥିଲେ। ସେ ସବୁଦିନ ପରି ନିତ୍ୟକର୍ମ ସାରି ଶୋଇଥିବା ବେଳେ ହଠାତ ଛାତିରେ ସନ୍ଧ୍ୟା ଅନୁଭବ କରିବା ପରେ ତାଙ୍କର ପ୍ରାଣାୟୁ ଉଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ଖବର ପାଇ ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରୁ ବହୁ ମାନ୍ୟଗଣ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି ତାଙ୍କ ବାସଭବନରେ ପହଞ୍ଚି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ। ବଡ଼ପୁଅ ଆଇନଜୀବୀ ହେମନ୍ତ ମଲ୍ଲିକ ମୁଖାଗ୍ରୀ ଦେଇଥିଲେ।

# ନିଜ ଜିଲ୍ଲାରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ବିପ୍ଳବ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା



କେନ୍ଦୁଝର/କେଳିକୋଟ/ଆନନ୍ଦପୁର/ ଘଟଗାଁ, ୨୩.୬ (ସମ୍ପାଦକ): କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାରେ ଆସିଥିବା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ବିପ୍ଳବ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଘଟଗାଁ ଓ କେନ୍ଦୁଝରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସଭାରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଓ ପ୍ଲାର୍ଟି କେନ୍ଦୁଝରରେ ପରିଣତ କରାଯିବ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି ବିଶେଷକ ପକ୍ଷରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।

ବିକଶିତ ନୂଆ ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ ସହ ଭାରତର ଏକ ନମ୍ବର ଜିଲ୍ଲା ଭାବେ କେନ୍ଦୁଝରକୁ ଗଢ଼ି ତୋଳିବାରେ ସମସ୍ତ କେନ୍ଦୁଝରବାସୀଙ୍କ ସହଯୋଗ ସେ ଆଶା କରିଥିଲେ। କେନ୍ଦୁଝରକୁ ସୁନା କେନ୍ଦୁଝର ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସଭାରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଓ ପ୍ଲାର୍ଟି କେନ୍ଦୁଝରରେ ପରିଣତ କରାଯିବ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି ବିଶେଷକ ପକ୍ଷରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।

ବର୍ମାଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିବା ବେଳେ ପାଟଣା ବିଧାନ ସଭାକୁ ବନ୍ଧୁ ନାଏକ, ତେଲକୋଇ ବିଧାନ ସଭାକୁ ଚନ୍ଦ୍ରନାୟକ, କେଶିଆ ବିଧାନ ସଭାକୁ ପଦ୍ମନାଭ, ରାଜ୍ୟ ବିଜେପି ପ୍ରଭାଗ ସଭାକୁ ପଦ୍ମନାଭ, ବିରଜା ମିଶ୍ର, ଜିଲ୍ଲା ଓ ପ୍ଲାର୍ଟି କେନ୍ଦୁଝରରେ ପରିଣତ କରାଯିବ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି ବିଶେଷକ ପକ୍ଷରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।

ମହାନ୍ତ, ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭାପତି ମନିତା ନାଏକ, ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣା ସଦସ୍ୟା କିଶୋରୀନା ନାଏକ, ବିଶ୍ୱକୃଷ୍ଣ କୃଷକ ନେତା ରାଧାକାନ୍ତ ମହାନ୍ତ, କେନ୍ଦୁଝରର ପୌରପାଳିକା ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ନିକୁ ସାହୁ, ଜିଲ୍ଲା ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଶୁକଦେବ ମହାନ୍ତ, ବିଜେପି ନେତା ଆଲୋକ ସେଠା, ଶତ୍ରୁଘ୍ନାଥ ରାଉତ, ମୁରଲୀ ମନୋହର ଶର୍ମା, ଅଜୟ ସାହୁ, ଅଶ୍ୱିନୀ ପଟ୍ଟନାୟକ, ପୂର୍ବତନ ତେଲକୋଇ ବିଧାନ ସଭାକୁ ପ୍ରୋମୋଟିଭ ନାଏକ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ବିଜି ଆକାର ଶୋଭନା ମିଶ୍ର ମଞ୍ଚ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

## ସାମ୍ବାଦିକଙ୍କୁ ଯେନସନ ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ପ୍ରେସକ୍ଲବର ଦାବି

କେନ୍ଦୁଝରକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରୀ ଗସ୍ତ ଅବସରରେ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରେସ କ୍ଲବ ପକ୍ଷରୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବା ସହ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାରେ ବୃହତ ଲକ୍ଷ୍ମୀକାରଣା ଘୁସାପ ଯାଇ ଦାବି କରିଛି ପ୍ରେସ କ୍ଲବ। ଏଥିସହିତ ସମସ୍ତ ସାମ୍ବାଦିକଙ୍କୁ ଯେନସନ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କର ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରାଯାଇଛି।

## ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘର ଦାବିପତ୍ର



ଆନନ୍ଦପୁର, ୨୩.୬ (ସମ୍ପାଦକ): କେନ୍ଦୁଝର ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ (ନୂତନ ଯେନସନ ଯୋଜନା ଭୁକ୍ତ) ପକ୍ଷରୁ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ବିକାସ କୁମାର ରାଉତ, ଘଟଗାଁ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷକ ସଭା ତରଫରୁ ନବକୃଷ୍ଣ ରାଉତ, ଅଶୋକ କୁମାର ଦେଓ, ବିଜୟ କୁମାର ବେହେରାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ କେନ୍ଦୁଝର ଗସ୍ତରେ ଆସିଥିବା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝାଙ୍କୁ ଘଟଗାଁ ତାରିଖା ମନ୍ଦିରରେ ସୌଜନ୍ୟ ମୂଳକ ସାକ୍ଷାତ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ସଭା ତରଫରୁ ଏକ ଶାସ୍ତ୍ରୀୟ ସମ୍ବଳିତ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଏଥିରେ ୬ ବର୍ଷ ଠିକା ଚାକିରିକୁ ମୂଳ ଚାକିରିରେ ଗଣନା କରିବା, କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ହାରରେ ଦରମା ପ୍ରଦାନ କରିବା ଓ ପୁରୁଣା ଯେନସନ ବ୍ୟବସ୍ଥା ପ୍ରଚଳନ କରିବା ଆଦି ପ୍ରମୁଖ ଦାବି ରହିଥିବା ଫଂସର କର୍ମକାରୀମାନେ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ।





